
Аналитическая записка по результатам анкетирования родителей за 

2022-2023 учебный год в МКОУ «Межовская СОШ» структурном 

подразделении детский сад. 

 
Цель анкетирования: изучение мнения родителей о качестве предоставляемых в учреждении образовательных 

услуг. 

Анкетирование проведено на основе приказа директора. Всего участвовало в анкетировании 17 родителей, что 

составляет 94,7% от общего числа родителей. 
 
 

Варианты ответов 
на вопросы 

Младшая 
Разновозрас
тная группа 

Старшая 
разновозр
астаная 
группа 

Всего 

1 вопрос: 1. ОТВЕЧАЕТ ЛИ ДЕТСКИЙ САД ВАШИМ ОЖИДАНИЯМ И ЗАПРОСАМ? 

да 5 11 16/84.2 % 

частично 1 - 1/5.2 % 

нет - - - 

Затрудняюсь 
ответить 

- - - 

2 вопрос: КАК ВЫ МОГЛИ БЫ ОХАРАКТЕРИЗОВАТЬ ОТНОШЕНИЕ ВАШЕГО РЕБЁНКА К ДЕТСКОМУ САДУ? 

Ему нравиться ходить в 
д/с 

6 11 2
0 

17 

Жалуется на усталость 1 1 - 2 
Имеет много друзей 6 11 1

0 
17 



Нравятся многие 
занятия. часто 

рассказывает о них 

3 8 1
1 

11 

С удовольствует 

участвует в праздниках. 
Играх, соревнованиях 

3 10 1
0 

13 

     

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Не хочет ходить в д/с - - - 
Иное (адаптация) - - 

Затрудняюсь ответить - - - 

3 вопрос: КАК ВАМ КАЖЕТСЯ, НАСКОЛЬКО ВАШЕМУ РЕБЁНКУ ПСИХОЛОГИЧЕСКИ КОМФОРТНО В ДЕТСКОМ САДУ? 

Вполне комфортно 4 9 12/ 
70.5 % 

Скорее комфортно, чем 
нет 

2 2 4/23,5 % 

Трудно сказать - - - 
Скорее некомфортно - - - 

Совершенно 
некомфортно 

- - - 

4 вопрос: ПОСОВЕТОВАЛИ БЫ ВЫ СВОИМ ЗНАКОМЫМ ПРИВЕСТИ РЕБЕНКА В ДАННЫЙ ДЕТСКИЙ САД? 

Да. несомненно 6 11 17/100 % 
Трудно сказать - - - 

Нет - - - 
Кол-во родителей, участвующих в 

анкетировании 
6 11 17/ 

89,47 % 



Выводы: 

По 1 вопросу «ОТВЕЧАЕТ ЛИ ДЕТСКИЙ САД ВАШИМ ОЖИДАНИЯМ И ЗАПРОСАМ?  

Ответов: «да» 16/84.2 %; «частично» - 1/5,2 %; «нет» - 0 %; «затрудняюсь ответить» - 0 /0 % 
 

По 2 вопросу «КАК ВЫ МОГЛИ БЫ ОХАРАКТЕРИЗОВАТЬ ОТНОШЕНИЕ ВАШЕГО РЕБЁНКА К 

ДЕТСКОМУ САДУ?  

Ответов: 

«Ему нравиться ходить в д/с»- 17; 

«Жалуется на усталость» - 2; 

«Имеет много друзей» - 17; 

«Нравятся многие занятия. часто рассказывает о них» -11; 

«с удовольствует участвует в праздниках, играх, соревнованиях» - 13; 

«Не хочет ходить в д/с»-0 

«иное» 0. 

«затрудняюсь ответить» - 0. 

Отвечая на данный вопрос, часть родителей дали не один, а несколько ответов. Поэтому посчитать % от общего 

количества участвующих в анкетировании нельзя (общее количество ответов по вопросам (1,3,4,5) составило 36. 

В этих ответах, на наш взгляд, проявляется позитивное отношение ребенка к детскому саду. 

Количество отрицательных ответов «жалуется на усталость» - 2, «не хочет ходить в детский сад» - 0, итого 

общее количество ответов, характеризующих негативное отношение ребенка к д/с составляет 2/11,7 %. 

Таким образом, положительное отношение к детскому саду проявляется у – 88,2 % детей. 

 

По 3 вопросу «КАК ВАМ КАЖЕТСЯ, НАСКОЛЬКО ВАШЕМУ РЕБЁНКУ ПСИХОЛОГИЧЕСКИ КОМФОРТНО В 

ДЕТСКОМ САДУ?  

Ответов: 

«вполне комфортно» - 12 /75 %;  



«скорее комфортно, чем нет» - 4 /23,5 %;  

«трудно сказать» - 0 %;  

«скорее  не  комфортно» - 0 /0 %; 

«совершенно некомфортно» - 0 %. 

 

По 4 вопросу «ПОСОВЕТОВАЛИ БЫ ВЫ СВОИМ ЗНАКОМЫМ ПРИВЕСТИ РЕБЕНКА В ДАННЫЙ 

ДЕТСКИЙ САД?»  

Ответов: 

«да, несомненно» - 17 /100 %;  

«трудно сказать» - 0 %; 

 «нет» - 0 %. 

Таким образом, средний процент удовлетворенности родителей деятельностью образовательного 

учреждения, ответы «да», «вполне комфортно» составляет 70,6 %. 
 

 

 

 

 

 

 

Аналитическая записка составлена зам. директора по УВР Скипидаровой Т.Ю._____________    28.05.2023  


